

## 正誤表（達成状況評価）

82：琉球大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.8	「大学の世界展開力事業」	「大学の世界展開力強化事業」	正確な事業名で記載するため
02	p.10	「大学の世界展開力事業」	「大学の世界展開力強化事業」	正確な事業名で記載するため
03	p.53	～次年度以降の開催を臨む声も～	～次年度以降の開催を望む声も～	誤字・脱字があったため